Monster

Ett steg framat av Monster Shop (UK)
Rattan Forvaringslada 700l

214416/214417

Enhetsoversikt

Serafina och Marielle Rattan Férvaringslador (700L) ar den perfekta I6sningen
for stilfull och praktisk utomhusférvaring. Med en stor kapacitet ar de idealiska
for att halla kuddar, tradgardsartiklar eller andra foremal organiserade och
skyddade. Varje lada har en vattentat foder med en saker dragkedja for att
skydda dina tillhérigheter fran vader och vind. Designade for att komplettera det
moduldra mdbelsortimentet, sakerstaller deras eleganta svarta och graa finish
att de smalter in s6mldst med vilken utomhusinredning som helst, och erbjuder
bade funktionalitet och elegans fér din tradgard.

Specifikation

Matt: 150cm x 72cm x 80cm
Vikt: 20,96kg

Material: Polyrattan, Stal
Kapacitet: 700L

Sakerhetsrad

« Sakerstall att du har last och fullt ut forstatt bruksanvisningen och
sakerhetsraden innan du anvander denna produkt.

« Montera alltid produkten med minst tva personer for att sdakerstalla saker
och korrekt konstruktion.

* Folj monteringsanvisningarna noggrant for att undvika felaktig installation,
vilket kan aventyra sakerheten.




Monster

Overskrid inte den angivna kapaciteten for foérvaringsladan. Overbelastning
kan orsaka instabilitet eller skada pa produkten.

Anvand handtaget och hjulen som medféljer for att transportera ladan.
Undvik att lyfta Iddan nar den ar fullastad om det inte ar absolut
nodvandigt.

Nar du lyfter 1dadan, anvand ratt lyftteknik for att minimera risken for skador.
Kor endast Iadan over plana, stabila ytor for att undvika instabilitet. Att kora
ladan Over ojamna ytor kan leda till att den valter eller skadas.

Sakra alltid locket ordentligt innan du flyttar [adan for att foérhindra
oavsiktlig 6ppning.

Hall handerna borta fran luftstéden under anvandning for att undvika
klamskador.

Sakerstall att produkten halls utom rackhall fér sma barn och se till att inga
barn lamnas utan uppsikt for att undvika risker fér instangning eller
felanvandning.

Stang och sakra alltid locket nar [ddan inte anvands for att minska risken
fér instangning.

Inspektera forvaringsladan regelbundet for tecken pa slitage eller skador,
sarskilt pa hjulen, handtaget, luftstoden och lockmekanismen. Byt ut
skadade delar omedelbart.

Undvik att placera produkten nara varmekallor eller 6ppen eld, eftersom
materialen kan vara brannbara.

Forvara ladan i en torr miljo for att forhindra skador pa rottingen och
sakerstalla lang livslangd.

Anvand inte locket pa forvaringsladan som ett steg, sate eller plattform,
eftersom det inte ar designat for att bara vikt.

Hantera produkten varsamt under montering och anvandning for att
undvika skador pa rottingmaterialet.

Kassera forpackningsmaterial pa ett sakert satt och hall dem utom rackhall
fér barn for att forhindra kvavningsrisker.

Andra eller modifiera inte produkten, eftersom detta kan dventyra
sakerheten och ogiltigférklara garantin.

Delar




Monster

1) Férvaringslada Frampanel

3) Forvaringslada Vanster
Sidopanel

5) Forvaringslada Lock

7) Regnskydd

B/C) M5x28mm

E) @5,2/@12mm

G) Forvaringsboxlockstod

J) Fot

L) Forvaringsbox Lock Vanster

Gangjarn

P) Forvaringsbox Handtag

B/C

M5x28 mm

NG,
?5.2/@12 mm

G

©15x250 mm

J

@6x 175 mm

2) Forvaringslada Bakpanel

4) Forvaringslada Hoger
Sidopanel

6) Forvaringsboxens botten-
panel

A) M5Xx15mm

D) M5x16mm

F) Bricka

H) Hjul

K) Forvaringsbox Lock Hoger
Gangjarn

M) Insexnyckel

M5x16 mm

@6x013x8 mm

H

(&)
S

K

67x15x30 mm

M5x80 mm



MOﬂSterShOp instructions.monstershop.co.uk

Steg (13)

1 L]
Ax4 Mx1
w ~
- |
Mxts mm | 67x15x30 mm | 67x1530 mm | M5x80 mm

Axa Mx1
~7 - |

M5x1Smm | M5x80 mm

3.

B/Cxa Mx1

@\)<;x

M58 mm | 95.2/612 mm | M5x80 mm

Ett steg framat av Monster Shop (UK)

Rattan Forvaringslada 700l 4/8




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

4.

B/Cxs Ex6 Mx1

M5x28 mm | 95.2/@12 mm | M5x80 mm

®

5.

x4 Ex4 Mx1

o o

'8 mm 25.2/¢12 mm | M5x80 mm

x4 Exa Mx1

@ o

3 mm ©5.2/¢12 mm | M5x80 mm

Ett steg framat av Monster Shop (UK)

Rattan Forvaringslada 700l 5/8




.uk

.CO

instructions.monstershop

MonstersShop

Mx1

M5x80 mm

Ex10

@5.2x@12mm | M5x80 mm

@15x250 mm

Jx2

Ex 4

@5.2x@12mm | @6x@13x8 mm

@x1
s>

6/8

<
)
Q.
o
e
%]
f -
[}
+—
(%)
c
©]
=
>
©
)
o0
£
©
_
[
()}
(]
+
(%]
+—
p
L

Rattan Forvaringslada 700l




Monster

10.

Dx2
%

MSX16mm | @6xwsmm | 05.x012mm | MSxB0mm

12. Underhall

Rattan-férvaringsladan bor férvaras inomhus vid ogynnsamma
vaderforhallanden, inklusive kraftigt regn och laga temperaturer,

Sakerstall att kuddarna ar helt torra innan de forvaras, for att undvika
potentiell tillvaxt av mogel eller mjéldagg.

« Kontrollera skruvar och bultar regelbundet for att sakerstalla att produkten
behaller sin stabilitet.

* Virekommenderar att rengéra med en mjuk, fuktig trasa och ett milt
rengoéringsmedel, undvik slipande rengdéringsmedel eller starka kemikalier
for att forhindra skador pa materialet.




Monster

13. Felsdkning
« VAD GOR JAG OM DET SAKNAS DELAR I MIN BESTALLNING?

Om det verkar saknas nagon del i din bestallning, kontakta vart vanliga och
hjalpsamma kundsupportteam inom 7 dagar efter mottagandet.

« FOR ALLA ANDRA PROBLEM, VANLIGEN KONTAKTA VART
KUNDSUPPORTTEAM.




